ПРОТОКОЛ № 2
Засідання  громадської ради при виконавчому комітеті Савранської селищної ради

Дата проведення                                                                Місце проведення:
02 жовтня 2023 року                                                          смт. Саврань
11.00 год.                                                                              мала зала
                                                                                                     Селищна рада
Всього членів ГР- 10 
Присутні –  8
Відсутні з поважних причин – Островська О.В
                 Гребенюк А.А.

На засідання запрошені:
Гончарук О. В. – начальник відділу комунікацій з громадськістю апарату селищної ради (відсутній – у відпустці) члени громадської ради (за списком)
 Жирун О.М. - секретар Савранської селищної ради, в.о. голова, заступник в.о. голови  Лавренюк О.М.     
Регламент:

Інформація по питаннях до 15 хвилин
Виступи до 5 хвилин
Порядок денний:
1. Про затвердження членів комітетів  громадської ради при  виконкомі Савранської селищної .
2. Про підготовку до засідання круглого столу на тему «Профілактика та охорона здоров’я жителів громади »
3. Різне.
[bookmark: _GoBack]4. Про призначення дати наступного засідання громадської ради

	По першому питанню слухали Сивак- Мишевську Н.І, яка запропонувала обрати членами   комітету з  Охорони здоров’я, освіти, культури, соціальної політики та соціального захисту населення:
          Бузикіну І.В. , Курачихіну  Н.В.
	Голосували:
          ЗА – одноголосно.
Слухали: Подуфалу В.П, яка запропонувала обрати членами  комітету з Місцевого самоврядування, регіонального розвитку та будівництв,  АПК та земельних відносин:
Островську О.В.,Шкрабак Н.П.
Голосували:
ЗА – одноголосно.
Слухали : Кейта О.В., який  запропонував  обрати членами комітету Протидія корупції та по роботі з правоохоронними органами. Економіки та фінансів. Ветеранів війни та праці обрати.
           Гребенюка А.А., Цуркана М.І.
           Голосували:
          ЗА – одноголосно.
По другому питанню слухали Поліщук Л.Ю., яка запропонувала  підготувати та провести засідання круглого столу на тему тему «Профілактика та охорона здоров’я жителів громади » .
В обговоренні взяли участь Курачихіеа Н.В. Подуфала В.П.
Слухали Сивак – Мишевську Н.І., яка сказала, що необхідно невідкладно розглянули питання профілактики та охорони здоров’я жителів Савранської селищної ради. Потрібно  прийняли рішення, про доцільність провести місячник роз’яснювально-профілактичної роботи по старостинських округах старостами старостинських округів та  медичними працівниками даних населених пунктів.
	Висвітлювати на сайті Савранської селищної ради більше інформації про національний календар щеплень  України, громадське здоров’я, про здоров’я  та добробут громади. 
Здоров’я  громади залежить від здоров’я кожного жителя громади.
Боротьба із інфекційними вакцинокерованими інфекціями на рівні громади має дуже важливе значення для національної безпеки України.
Кожен член громади, як дитина так і дорослий, має знизити рівень захворюваності. своєчасно отримати щеплення, чим допоможе запобігти спалаху інфекцій, дасть можливість
Всі щеплення по національному календарю щеплень України, держава забезпечує перевіреними, сертифікованими вакцинами безоплатно. Кожна людина робить щеплення оберігаючи своє здоров’я і здоров’я оточуючих.
Виступила Бузинська І.В., яка підкреслила, що необхідно звернутися до Савранської селищної ради щодо проведення  місячника роз’яснювально-профілактичної роботи по старостинських округах старостами старостинських округів та  медичними працівниками даних населених пунктів. В школах, сільських клубах, бібліотеках провести заходи про здоровий спосіб життя.

Слідуюче засідання  Громадської ради відбудеться  7 листопада 2023 року на яке буде готуватися питання про використання  земель сільськогосподарського призначення та забезпечення соціальних послуг на території орендованих земель.

Голова ГР                                                        Поліщук Л.Ю

В.о.секретар ГР                                              Шкрабак Н.П.
