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САВРАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ


ПРОТОКОЛ № 51
пленарного засідання позачергової сорок дев’ятої сесії
Савранської селищної ради VIII скликання

с-ще Саврань                                                                                          03 жовтня 2024 року
                                                                                                                     

Початок засідання - 10.00 год

Місце проведення – малий зал адмінбудівлі селищної ради (вул.Соборна, 9,                                  смт Саврань).

Час роботи пленарного засідання – 10.00 - 12.15 год.       

Всього обрано депутатів: 26

Присутні: 17 депутатів (список додається).

Відсутні депутати: Бондар І.Г., Волошин О.А.., Мельничук В.М., Мартиновський Г.В., Населенко Є.О., Пуга О.Л., Таранюк С.В., Терлецький М.В. та  Хапатнюковський О.В.

На сесії присутні: старости старостинських округів селищної територіальної громади, апарат селищної ради, керівники комунальних закладів та установ громади. 

Головуючий на сесії – Жирун О.М. – секретар селищної ради, виконуючий обов’язки селищного голови

Підрахунок голосів веде лічильна комісія у складі: Шевченка О.В., Починок А.В., Буманської О.О., Бондаренка В.В.. 

Сесія проводиться з дотриманням усіх заходів безпеки в умовах воєнного стану.

Присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять захисників України усіх військовослужбовців і мирних людей, які загинули під час повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України.

Головуючий сповістив про реєстрацію в сесійній залі 14 депутатів, зазначивши, що відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» селищна рада правомочна вирішувати усі питання віднесені до її компетенції, і оголосив про відкриття позачергового засідання сорок дев’ятої сесії Савранської селищної ради VIII скликання (звучить Державний Гімн України).



В сесійну залу прибули депутати: Сливка В.М., Паламарчук О.М. та


Технічним голосуванням депутати одноголосно затвердили запропонований  проект Порядку денного та Регламент роботи пленарного засідання 49 сесії VIII скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
пленарного засідання чергової 47 сесії Савранської селищної ради
VIII скликання

1. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня  2023 року   № 2501–VІІІ «Про селищний бюджет Савранської територіальної  громади на 2024 рік».
Доповідач: Колеблюк А.Ф.

2. Різні.


Головуючий надав слово для виступу начальнику фінансового відділу селищної ради Аллі КОЛЕБЛЮК.

 
СЛУХАЛИ:
по питанню №1 Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня  2023 року   № 2501–VІІІ «Про селищний бюджет Савранської територіальної  громади на 2024 рік».
Колеблюк А.Ф. - начальника фінансового відділу селищної ради, яка коментуючи підготовлену презентацію сказала, що  розпорядженням Одеської  ОДА від 25.09.2024 року №905/А-2024 Савранській селищній раді передбачено субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду  в сумі 777 150 грн. Субвенція передбачена для на закупівлі засобів навчання та комп’ютерного обладнання для оснащення навчальних кабінетів предмета «Захист України». Необхідна умова для використання субвенції – співфінансування в розмірі 20% з селищного бюджету. За рахунок перерозподілу (економії) коштів відділу освіти  155 430 грн. направляється на співфінансування, загальна сума коштів складає 932 580  грн.

ВИСТУПИЛИ:

Запитань до доповідача не було. Змін та доповнень до підготовленого проекту рішення не було.

Асауляк Т.П., яка поцікавилась у в.о.начальника відділу освіти, молоді та спорту про те, як планується використати зазначену субвенцію.
Коваль В.О. - в.о.начальника відділу освіти, молоді та спорту, який сказав, що субвенція буде використовуватись за цільовим призначенням  для оснащення навчальних кабінетів з предмету «Захист України»  

Надійшла пропозиція ставити дане питання на голосування.

Головуючий поставив на голосування  «За основу» і «В цілому» підготовлений проект рішення 

Результати голосування:
«ЗА»-17, «ПРОТИ»-0, «УТРИМАЛИСЯ»-0, «НЕ БРАЛИ УЧАСТІ»-0,  «ВІДСУТНІ»-9

Результат поіменного голосування та підсумки голосування з даного питання додаються.



ВИРІШИЛИ:

Погодити та прийняти як рішення сесії селищної ради проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня  2023 року   № 2501–VІІІ «Про селищний бюджет Савранської територіальної  громади на 2024 рік».

Рішення сесії Савранської селищної ради № 2821-VIII  від 03 жовтня 2024 року «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня  2023 року   № 2501–VІІІ «Про селищний бюджет Савранської територіальної  громади на 2024 рік»» (додається)


СЛУХАЛИ:
Головуючого, який	 повідомив, що порядок денний сорок сьомої сесії селищної ради восьмого скликання розглянутий, подякував депутатам за роботу і закликав  депутатів єднатися та спрямовувати свої зусилля на Перемогу, допомогу ЗСУ, розвиток Савранської громади та оголосив сесію закритою.

	(Звучить Державний гімн України.)



Секретар селищної ради,
виконуючий обов’язки
селищного голови	             					                         Олег ЖИРУН
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