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САВРАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 53
пленарного засідання п’ятдесят першої  (позачергової) сесії
Савранської селищної ради VIII скликання


с-ще Саврань                                                                                              21 листопада 2024 року

Початок засідання - 10.00 год

Місце проведення – малий зал адмінбудівлі селищної ради (вул.Соборна, 9,                                  с-ще Саврань).

Час роботи пленарного засідання – 10.00 - 11.15 год.       

Всього обрано депутатів: 26

Присутні: 15 депутатів (список додається).

Відсутні депутати: Бондар І.Г., Мартиновський Г.В., Мельничук В.М., Населенко Є.О., Хапатнюковський О.В., Прокопенко Д.О., Самойлюк В.В., Терлецький М.В., Фіник В.І.

На сесії присутні: депутати районної ради, керівники підприємств та організацій, керівники структурних підрозділів апарату селищної ради, старости старостинських округів, представники комунальних закладів та установ громади.

Головуючий на сесії – Жирун О.М. – секретар селищної ради, виконуючий обов’язки селищного голови

Підрахунок голосів веде лічильна комісія у складі: Шевченка О.В., Починок А.В., Буманської О.О., Бондаренко В.В.. 

Сесія проводиться з дотриманням усіх заходів безпеки в умовах воєнного стану. При реєстрації депутатів, їм були роздані порядок денний та підготовлений проект рішення для ознайомлення.

Головуючий, оголосив про відкриття позачергового засідання п’ятдесят першої  сесії Савранської селищної ради VIII скликання (звучить Державний Гімн України).

Перед початком пленарного засідання  сесії головуючий представив депутатам новопризначеного начальника шостого відділу Подільського РТЦК та СП, підполковника Плукчі Олександра Івановича. 
Присутні вшанували хвилиною мовчання Героїв Небесної Сотні та воїнів, які полягли, захищаючи незалежність української держави, стримуючи збройну агресію Російської Федерації.
Технічним голосуванням депутати затвердили запропонований  проект Порядку денного.


[bookmark: _Hlk146110822]ПОРЯДОК ДЕННИЙ
пленарного засідання 51 (позачергової) сесії Савранської селищної ради
VIII скликання

1. Про проведення земельних торгів земельних ділянок, право оренди яких виставляється на земельні торги окремими лотами на території Савранської селищної ради Одеської області  (за межами населених пунктів)
Доповідач: Рябокоровка В.М.
З промовою перед розглядом питання Порядку денного з дозволу головуючого виступила депутат Пуга О.Л., яка висловила недовіру роботі постійної комісії з питань містобудування, агропромислового розвитку, земельної реформи, земельних відносин, екології та раціонального природокористування, які на її думку, мають власні інтереси та  запропонувала відтермінувати розгляд даного питання до моменту проведення громадських слухань, наполягає на внесення в проект договору умови, що термін дії договору закінчується із закінченням воєнного стану, перегляді умов торгів і договорів з урахуванням інтересів громади.
Головуючий запропонував проголосувати за пропозицію депутату Пуги О.Л.
ВИСТУПИЛИ:
Бринза О.Ю.- депутат селищної ради, голова фракції ПП «ЄС», який сказав, що шкільні землі вже не є шкільними, а це землі комунальної власності, проводити громадські слухання на даному етапі і відтерміновувати розгляд даного питання сьогодні на пленарному засіданні є недоцільним.  
Асауляк Т.П. - депутат селищної ради, яка запропонувала обговорити виступ Пуги О.Л.
	Головуючий звернув увагу депутатів, на те, що це спроба зірвати сесію і перейшов до розгляду питань затвердженого Порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Головуючого, який сповістив про розгляд одного питання, винесеного на пленарне засідання 51 (позачергової) сесії селищної ради. 

Технічним голосуванням депутати одноголосно затвердили запропонований  Регламент роботи пленарного засідання 51 (позачергової) сесії селищної ради VIII скликання:
Доповідь – до 5 хв., 
Питання, зауваження, пропозиції – до 2 хв.
Пленарне засідання провести протягом 15 хвилин.



СЛУХАЛИ
по 1 питанню Про проведення земельних торгів земельних ділянок, право оренди                             яких виставляється на земельні торги окремими лотами на території Савранської селищної ради Одеської області  (за межами населених пунктів)
Рябокоровка В.М. - начальника земельного відділу селищної ради, який сказав, що з метою виконання завдань по наповненню бюджету, збільшення та залучення додаткових коштів до селищного бюджету у 2024 році, на розгляд депутатів постійною комісією з питань містобудування,    агропромислового розвитку, земельної реформи, земельних відносин, екології та раціонального природокористування погоджений та рекомендований до затвердження проект рішення «Про проведення земельних торгів земельних ділянок, право оренди яких виставляється на земельні торги окремими лотами на території Савранської селищної ради Одеської області (за межами населених пунктів)» і ознайомив присутніх з його змістом.

ВИСТУПИЛИ:

В обговорені питання взяли участь Паламарчук О.М., Асауляк Т.П., Пуга О.Л., Бринза О.Ю., Бондарчук В.Р.

Асауляк Т.П., яка запропонувала змінити термін дії договору оренди з 10 років на період дії воєнного стану.

Головуючий  попросив проголосувати за пропозицію депутата Асауляк Т.П.

Результати голосування: ЗА» - 2, «ПРОТИ» - 5, «УТРИМАЛИСЯ» -10, «НЕ БРАЛИ УЧАСТІ» - 0, «ВІДСУТНІ» - 9.
Пропозиція відхилена.

Змін та доповнень до підготовленого проекту рішення не було.

Надійшла пропозиція ставити дане питання на голосування.

Головуючий поставив на голосування  «За основу» і «В цілому» зазначений проект рішення.   

Результати голосування: ЗА» - 15, «ПРОТИ» - 1 (Пуга О.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» -1 (Асауляк Т.П.), «НЕ БРАЛИ УЧАСТІ» - 0, «ВІДСУТНІ» - 9.

Результат поіменного голосування та підсумки голосування з даного питання додаються.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня  2023 року               № 2501–VІІІ «Про селищний бюджет Савранської територіальної  громади на 2024 рік»
погодити та прийняти як рішення сесії селищної ради

Рішення сесії Савранської селищної ради № 2889-VIII  від 21 листопада 2024 року «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня  2023 року  № 2501–VІІІ «Про селищний бюджет Савранської територіальної  громади на 2024 рік» (додається).


Головуючий повідомив, що порядок денний пленарного засідання 51 (позачергової) сесії селищної ради восьмого скликання вичерпано, подякував депутатам за роботу, та оголосив сесію закритою.

	(Звучить Державний гімн України.)

Секретар селищної ради,
виконуючий обов’язки
селищного голови	             					                         Олег ЖИРУН
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