Звіт про роботу  старости Бакшанського 
старостинського округу Рараговського С.М.  за 2024 рік

   В процесі виконання своїх обов’язків,  дотримуюсь  Конституції та законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламенту селищної  ради, Регламенту виконавчого комітету ради,  Положення про старост та інших нормативно-правових актів.
Загальна площа  старостинського округу складає 14023,4 га Чисельність наявного населення в селах старостинського округу станом на 01.01.2025 року складає 1689 осіб.  Народилося - 9  дітей, померло - 33 особи.
     На території сіл проживають:
22 багатодітні  сім’ї, в яких виховується 77 дітей;
3 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС;
90 сімей військовослужбовців ЗСУ. Десять  військовослужбовців загинуло. В селах Бакша та Гетьманівка створено Алеї Пам’яті  та встановлено банери зі світлинами полеглих Захисників.     Хочу висловити слова подяки тим, хто долучився до створення цієї Алеї пам’яті : Сушкові  Олексію Віталійовичу, Фінику Володимиру Івановичу, Бондарчуку Володимиру Ростиславовичу, Демовському Миколі Миколайовичу, Дубчаку Юрію Федоровичу, Шпиткові Івану Васильовичу,  працівникам Бакшанського старостинського округу (особливо нашим пожежникам рятувальникам, які виконали весь об’єм робіт по облаштуванню алеї)
  Жителями сіл та працівниками культури та освіти проводилися благодійні ярмарки. Всі зібрані кошти були передані на потреби ЗСУ . Керівники великих та малих сільгосппідприємств,  одноосібники  долучалися до збору коштів на придбання необхідної техніки та обладнання за зверненнями наших односельців. Крім того, всі жителі  надавали допомогу ЗСУ в міру потреби.  Ніхто не залишився осторонь нашої спільної біди. Робота тилу на нашу перемогу триває.
 Приймав участь у роботі виконавчого комітету селищної ради:
Сприяю виконанню на території відповідних сіл, програм соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням ради, інших актів ради та її виконавчого комітету.
Веду  прийом громадян згідно з визначеним графіком, здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і законних інтересів у сфері  соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. На території старостату функціонують та надають послуги:
· в галузі освіти :  Бакшанський ліцей, до складу якого входять Капустянська, Йосипівськаа філії, Гетьманівський ДНЗ «Пролісок»
· в галузі охорони здоров’я - Бакшанська амбулаторія, Йосипівський та Гетьманівський ФП, нажаль відсутній спеціаліст  в Капустянському ФП.
· в галузі культури - Бакшанський Будинок культури, Йосипівський та Гетьманівський сільські клуби.
· в сфері обслуговування:  9 магазинів. 
· -вуличне освітлення від електромережі в с.Капустянка та Дубки, та ліхтарі на сонячних батареях в с. Гетьманівка.
· водопровідна система в с.Капустянка та Гетьманівка.
   Спільно з діловодом ведеться облік та узагальнювати пропозиції жителів громади    з питань соціально-економічного та культурного розвитку відповідних сіл, соціального, побутового та транспортного обслуговування їх жителів. 
Неодноразово перед виконуючим обов’язки селищного голови  порушувались питання щодо відновлення автобусного сполучення з центром громади та проведення ремонту доріг за напрямками  Дубки - Капустянка  - Саврань та Йосипівка- Бакша –Саврань.  
Не вирішено питання по ремонту дорожнього покриття більшості вулиць по селах старостату.
Спільно з діловодом приймаються від жителів відповідних сіл, заяви, адресовані селищній раді та її посадовим особам, передавання  їх  для реєстрації та обліку до ради у строк, не пізніше наступного дня після їх надходження ( передано до селищної ради 2 колективних звернення громадян з різних питань).
 Прийнято та передано до  Савранського відділення УСЗН Подільської РДА 328 заяв на всі види  допомог, пільг та субсидій: . 
98  заяви стосувалися оформлення субсидій, 
 63  заява на оформлення пільг;
 149 заяв на надання соціальної допомоги, 
2 заяви на допомогу ВПО,
3 заяв на реєстрацію ВПО
15 заяв на інші послуги.
 В міру необхідності сприяю  проведенню контрольних заходів на території відповідних сіл щодо землекористування, довкілля, об'єктів житлово-комунальної інфраструктури тощо. Продовжено  роботу по виявленню земельних ділянок,  за які не сплачується земельний податок, або вони не були обліковані для нарахування податку. Проводилася робота з платниками податків для оптимізації та збільшення надходжень до бюджету.
Здійснюю моніторинг за станом довкілля, об’єктів інфраструктури, громадського правопорядку відповідних сіл.
Здійснюю моніторинг благоустрою території відповідних сіл,  вживаю заходів до його підтримання в належному стані. За звітний період на території Бакшанського старостинського округу проведені наступні роботи:
· прибирання сміття та покіс узбіч комунальних доріг та вулиць;
· благоустрій на сільських кладовищах; ( 12 прибирань  кладовищ в селах старостату, парків с. Гетьманівка та Йосипівка)
· благоустрій  територій  комунальних установ;(постійно)
·  проведено весняну толоку,та день довкілля 
· частково упорядковані сміттєзвалища,
     Хочу подякувати за  активність в наведенні порядку жителям сіл старостату. 
 Савранською селищною радою було виділено кошти та проведено грейдерування та підсипання доріг за напрямками Саврань – Гетьманівка, Бакша –Йосипівка,  Бакша – Капустянка. В селі Йосипівка було встановлено 3 автобусні зупинки та 2 відремонтовано. Кошти були виділені з бюджету селищної ради, а всі роботи по виготовленню,  встановленню   та ремонту проведено пожежниками- рятувальниками  
Казавчинським Р.М., Бессоновим В.А., Куцим О.І та  Никифорчуком О.М. Перед початком нового навчального року було проведено розчистку вулиць від гілля по маршруту шкільного автобуса в селах Йосипівка та Гетьманівка.

    Не допускаються на території відповідних сіл, дії чи бездіяльність, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави;
Дотримуюсь правил службової етики,  встановлених законодавчими актами України, Законом України «Про  місцеве  самоврядування в Україні», іншими законодавчими актами.
 Виконую поточні доручення селищної ради та її виконавчого комітету, голови селищної ради, звітую про їх виконання.
     Забезпечую зберігання офіційних документів, пов'язаних з місцевим самоврядуванням відповідних сіл, забезпечую доступ до них осіб, яким це право надано у встановленому законом порядку;
 Спільно з діловодом забезпечується ведення діловодства, обліку і звітності. 
Спільно з діловодом  надано 501 довідка  фізичним та юридичним особам, які проживають (перебувають) на території відповідних сіл.    
  Здійснюю вчинення  нотаріальних дій, керуючись у своїй діяльності Законами України, Порядком вчинення нотаріальних дій посадовими особами органів місцевого самоврядування ( видано  21  доручення та вчинено 24 нотаріальних дій) про що скеровано відповідно 24 заяви до Одеської філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі нотаріальних дій. Отримано 24 витяги  про успішну їх реєстрацію.
Спільно з діловодом ведеться погосподарський облік в розрізі кожного з розташованих в межах старостату села, у тому числі облік особистих селянських господарств, надаються витяги з погосподарських книг (видано 15 витягів з книг по господарського обліку)
Здійснюю інші обов’язки у відповідності до чинного законодавства.
 Для комунікації з жителями старостинського округу  у соціальній мережі Facebook створено спільноту «Бакшанський старостинський округ».


   Староста Бакшанського старостинського округу          Сергій РАРАГОВСЬКИЙ







