
Звіт старости Вільшанського старостинського округу
за  2024 рік.

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом Савранської селищної ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності старости та його взаємовідносинами з громадою, звітую про роботу старости Вільшанського старостинського округу за 2024 рік.
За посадою та як член виконавчого комітету Савранської селищної ради, представляю інтереси жителів села Вільшанка.
Кількісні дані населення:
Загальна площа території Вільшанського старостинського округу становить      2488,2 кв.м, площа населеного пункту 438,3 кв.м, в селі кількість житлових будинків – 432 із них  пустуючих – 116, відстань до Савранської селищної ради –  6,0км.
Поштова  адреса Вільшанського старостату: 66221, вулиця Центральна,132, с. Вільшанка
Чисельність наявного населення в селі станом на 01.01.2024 року складає 935 жителів. З них: особи дошкільного віку – 59, особи шкільного віку  - 127 (у школі  85 учнів), працездатні особи – 569, пенсіонери – 180.
Народилося – 9 дітей, померло – 13  осіб.
4 новітніх загиблих Героїв російсько-української війни(Геннадій Бойченко, Олександр Войтенко, Андрій Ланник, Сергій Рибак).
На території села проживають:
· 16 багатодітних сімей, в яких виховується 63 дітей;
· 1 дитина під опікою
· 2 учасника ліквідації аварії на ЧАЕС;
· 1 воїн-інтернаціоналіст;
· 19  учасників бойових дій ЗСУ;
· У ЗСУ служать 36 осіб
· У селі проживають 17 внутрішньо переміщених осіб.
Соціальним працівником обслуговується 12 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.
На території села Вільшанки функціонують: 
· Вільшанська філія Савранського ліцею ;
· Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Чебурашка»; 
· Будинок  культури
· ФАП
· фермерське господарство «Білоус» та  СВК «Прибужець».
· ТОВ «ОАЗІС-Т».
Жителів села обслуговують чотири приватних магазини та пересувне поштове відділення зв’язку Укрпошта №7 (щосереди  та щоп’ятниці, з 9.00 год до 11.00 год)
 Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Савранської селищної ради;
- виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету,  інформую їх про виконання доручень;
- сприяю виконанню на території села  Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням селищної ради;
- щодня з 8.00 год. до 17.00 год. здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації.
- кожен понеділок здаю  у Савранський відділ Подільської РДА прийняті на протязі тижня різного виду заяви та сформовані справи. 
- приймаю від жителів села заяви, адресовані органам та посадовим особам селищної ради, передаю їх за призначенням, так протягом звітного періоду від громадян села прийнято – 517 різного виду заяв, вчинено  368 нотаріальних та прирівнюваних до них дій, видано 465 довідок ;
- працюю у програмі «Соціальна громада». За 2024 рік прийнято та опрацьовано 305 різного роду заяв (оформлення житлових субсидій, надання пільг пільговій категорії населення, надання різного виду допомог, оформлення посвідчень), сформовано та передано у електронних та паперових носіях 305 справ, прийнято та передано до ВСЗН- 212 заяв.
 - на території села здійснюю діяльність, спрямовану на дотримання жителями громадського порядку та належного стану благоустрою території села;
- здійснюю облік, ведення і зберігання погосподарських книг;
- здійснюю облік та передаю дані показників лічильника по використанню електроенергії;
- веду повний облік землі відповідної  території, співпрацю з відділами податкової, фінансовим відділом, земельним  відділом;
- сприяю  своєчасному щорічному декларуванні землевласників;
- працюю над поповненням доходів до селищного бюджету, сприяю у зборі земельного податку з громадян; проводжу відповідну роботу щодо погашення боргів.
- сприяю забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на відповідній території.
За звітний період мною проведено 52  обстежень умов проживання громадян для надання відповідних актів до соціальних служб.
Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюсь правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами селищної ради, правилами внутрішнього розпорядку.

Протягом 2024 року на території села:
- підтримувався належний санітарний стан на території населеного пункту, проводились зачищення узбіччя доріг від  сухих дерев, чагарників, проводився ремонт та фарбування пам’ятників, постійне прибирання  території кладовища, сільського парку, постійно проводиться заміна ламп вуличного освітлення, відповідні ремонти лінії. Впорядковано автобусні зупинки. Проводилось упорядкування природоохоронної зони села біля річки, висаджено 20 дерев різного виду.

-  робітником з благоустрою обкошувались узбіччя доріг, територія кладовища, висаджено багаторічні насадження, проводиться постійний контроль за впорядкуванням сміттєзвалища, постійно проводиться прибирання узбіччя центральної дороги.
- протягом звітного періоду за домовленістю з  фермерським господарством «Білоус» та ТОВ «ОАЗИС-Т» проводилося грейдерування  та ремонт дороги по вул. Олександра Войтенка, неодноразово проводилося  впорядкування сміттєзвалища.
Спільними зусиллями з СВК «Прибужець» та ФГ «Білоус » проводиться грейдерування доріг, розчищення снігу у зимовий період на території староростинського округу с. Вільшанка.          
З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну перед громадою було поставлено завдання долучитись до допомоги тим, хто став на захист нашої країни. Постійно  надається посильна допомога  ЗСУ. Сюди входять: 
продукти харчування, домашня випічка, теплі речі,сітки,накидки, тушонки, збирали кошти на ремонт автомобілів.                                       Проводиться активна робота з  підтримки внутрішньо переміщених осіб. За рахунок коштів місцевого бюджету проводиться видача продуктових наборів, засобів гігієни , побутової хімії.
     У 2024 році проживало 17 жителів ВПО, 9 із зони бойових дій.
     Протягом року здійснювали оповіщення військовослужбовців, ведеться облік  учасників бойових дій , також ведеться облік пільгових категорій , які проживають на території старостинського округу.
 Кожного року місцевими сільгоспвиробниками виділяються кошти для проведення народних та дитячих свят, СВК «Прибужець»(Т.М.Гаврищук) закупили новорічні подарунки та до дня Святого Миколая та новорічні подарунки.
За власні кошти вітаю разом з працівниками культури  людей похилого віку та жителів старостинського округу кому за 80 років з ювілейним днем народження.
ФГ «Білоус» (Білоус В.Г.), СВК «Прибужець» (Гаврищук Т.М.), ТОВ «ОАЗИС-Т», ФОП  Морозюк Д.Ю.,ФОП  Білоус О.В.,ФОП Циба Н.М.,ФОП Циба І.М., ФОП Тарнавський В.Ф. постійно надають допомогу у проведені Свята Колодія, Міжнародного дня Захисту дітей, Свята Івана Купала, Дня Святого Миколая, Новорічних ранків для дітей. Разом з працівниками культури приймаю участь у проведенні культурно-масових заходів.
Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності воїнам, що з перших днів вторгнення стали на захист нашої Батьківщини робітникам всіх установ та закладів, депутатам, підприємцям, фермерському  господарству «Білоус», СВК «Прибужець», ТОВ «ОАЗІС -Т» всім, хто докладає зусиль, хто нас підтримує, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції для покращення життя нашої громади, тим, хто робить наше село кращим, чистим, красивим та охайним. Тож давайте поважати їх працю та долучатися до добрих справ для покращення життя в нашому селі.
    Бажаю нам всім нам  Перемоги , мирного неба  та впевненості у завтрашньому дні.
 


Староста  Вільшанського
старостинського округу                                                         Тамара КОЗІЙЧУК
