ОПОРТАЛ ОТГ
ЗВІТ
про роботу старости Неділківського старостинського округу Погорецької Марії Вікторівни за 2024 рік

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом Савранської селищної ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності старости та його взаємовідносинами з громадою, звітую про роботу старости Неділківського старостинського округу за 2024 рік.
         Площа населеного пункту с.Неділкове  –  584,56 га,  с. Струтинка– 121,43 га,  в населених пунктах нараховується 315 дворів із них: с.Неділкове -254 двора, с.Струтинка -61 двір.
 Всього на території сіл, станом на 01.01.2025 року проживає  588  жителів .  
  З них: діти дошкільного віку – 44,    працездатні особи – 314, пенсіонери – 90.
Народилося – 3 дітей, померло –  4 осіб.
На території села проживають:
· 14 багатодітніх сімей, в яких виховується 58 дітей.
На території старостинського округу працюють два соціальних   працівника, у них  на обслуговуванні 19 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.
На території села Неділкове функціонують:
· Неділківська гімназія (на даний час працює дистанційно) 
· ФАП
· Будинок культури    
· 14 фермерських господарств, в обробітку яких знаходиться 639, 16 га;
· 3 сільгосппідприємства (ПСП «Колос України», ТОВ СЗПТ, ТОВ АПК «Саврань»), в обробітку яких перебуває 1072,14 га.
Жителів села обслуговують три приватних магазини та пересувне поштове відділення зв’язку Укрпошта.   
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      На захисті нашої країни, добровільно та по мобілізації, стоять  32 наших  односельців.  
      Троє наших  хлопців  загинули захищаючи Батьківщину та захоронені на кладовищі с. Неділкове.
	З початком війни на нашу територію прибуло 58 осіб, які отримали статус ВПО. Наразі проживає 18 осіб.  
 
    За звітний період  на території  сіл  проведено наступні роботи:
благоустрій території біля пам’ятника  загиблим односельчанам під час ВВВ,   приведені в належний стан клумби та квітники.
 
     Робітником з благоустрою, працівниками селищної ради та жителями громади  упорядковано  два  кладовища, проведено благоустрій села.
 За підтримки та безпосередньої участі  депутата селищної ради Коровенка В.В. були   ліквідовані два несанкціоновані сміттєзвалища, вивезено сміття з кладовища с. Неділкове, проводяться роботи з поточного ремонту ділянки дороги на містку.
 
За звітний період : на особистому прийомі побувало 120 громадян, із них       видано довідок різного характеру - 156, оформлено субсидії   –  45 справ,  складено 17 актів обстежень  матеріально-побутових умов проживання, надано - 69 послуг з нотаріальних дій та 28 послуг прирівняних до нотаріальних дій. Надано послуг соціального характеру – 237.
  Для своєчасного надходження  податків до бюджету селищної ради, проведено роз’яснювальну роботу щодо її нарахування  та допомога по сплаті податків, оновлено та сформовано списки для нарахування  земельного  податку  на  2025  рік на території сіл.
  	 Згідно покладених на мене повноважень та керуючись ПОЛОЖЕННЯМ про старосту сіл Савранської селищної ради беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень. 
Прийом громадян  проводжу  по місцю роботи в межах робочого  часу  та  впозаурочний час  за місцем  проживання жителів села.   Надається  допомога жителям громади щодо  переадресації  заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам селищної ради та її виконавчого комітету.      
Систематично  проводиться  впорядкування  подвір’їв господарств жителями сіл, приватних магазинів, установ та підприємств  та прилеглих  до них  територій, пам’ятних  місць села. Здійснюється моніторинг за дотриманням на території сіл громадського порядку та ведеться співпраця з поліцейським офіцером громади . 
  Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села, подаються документи пільгових категорій в управління   соціального захисту населення та пенсійного фонду для надання компенсацій на придбання твердого палива та скрапленого газу.
     
      
 
 

