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         До Кам’янського  СО входить один населений пункт, с.Кам’яне,  інтереси жителів якого я представляю. 
Кількість жителів с.Кам’яне складає 824 особи. Із них:
- населення віком 18-59 років – 425осіб;
- населення віком 60+ - 295 осіб;
- дітей до 18 років – 104.
На території округу проживає:
·  8 багатодітних сімей, в яких виховується 31 дитина;
· 2 сім’ї зниклих безвісти захисників під час проходження військової служби
· 26 учасників бойових дій;
· 3 вдови загиблих захисників;
· 5 учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 

На даний час служать в лавах ЗСУ 28 наших бійців. Ще  6 демобілізовано.

Коротко про основне. 

Свої повноваження    здійснюю відповідно до  ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту Савранської селищної ради.
Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів що подаються до органів соціального захисту населення, Центру надання адміністративних послуг та виконавчих органів.

Як правило, всі звернення громадян, я розглядаю особисто, веду прийом громадян щоденно за місцем роботи в межах робочого часу, незважаючи на встановлений  графік прийому громадян та у позаробочий час за місцем проживання жителів старостинського округу. Всього на особистому прийомі громадян  у  2024  році побувало 186  осіб. Найчастіше жителі зверталися з питань оформлення житлових субсидій на тверде паливо, надання соціальної допомоги (матерям (батькам) одинакам, малозабезпеченим сім’ям, допомоги особам, старшим 80-ти років, допомоги особам, які досягли пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера, матеріальної допомоги (на лікування, на поховання або з скрутними матеріальними обставинами). 
 За потреби впродовж звітного року вирішувала  побутові та конфліктні питання жителів сіл. Надавала консультації з питань землі, майна, спадщини, соціального захисту. Проводила прийом заяв від фізичних осіб (земельні питання, матеріальна допомога, скарги та інше). Приймала участь та виступала на похоронах. Здійснювала моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізацію ними права на працю  та медичну допомогу.
 	
Веду роботу в програмі «Соціальна громада»  та «ЄІССС». За звітний період  прийнято та передано на опрацювання  всього 238  заяв  та  повних  пакетів документів  до них на соціальні послуги.  Крім того,  прийнято та передано  додатково 83 заяви  різного характеру, необхідних для повного пакету документів на соціальні послуги .  Видано громадянам  314 довідок, проведено обстеження умов проживання та складено відповідних актів  44. 
За звітний період  всього вчинено 29 нотаріальних  дій,  також посвідчено  12 довіреностей, які прирівнюються до нотаріально посвідчених.
Завжди приймаю  участь у засіданнях сесій та виконавчих комітетів Савранської селищної ради, надаю  відповіді на запити різних установ, організацій, статистичну  звітність. 
 	Протягом звітного періоду, відповідно до покладання на мене повноважень, здійснювалося оповіщення військовозобов’язаних, призовників про необхідність з’явитися до Шостого відділу Подільського РТЦК та СП Одеської області, сприяючи забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на території старостинського округу. Укладалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці.  Крім того, ведеться облік учасників АТО (ООС) та учасників бойових дій.
         З метою профілактики та виявлення правопорушень, впродовж року у тісній співпраці з правоохоронними органами, службою у справах дітей селищної ради забезпечено моніторинг та здійснення профілактичних рейдів сімей, члени яких схильні до сімейного насилля, крадіжок  та інше.
         Здійснювався контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з прибутку фізичних осіб, проводжується роз’яснювальна  робота щодо погашення боргів.
       У старостинському окрузі мною та діловодом старостинського округу ведеться погосподарський облік домоволодінь для накопичення  та систематизації відомостей по округу.
Свою діяльність на території Кам’янського СО проводять:

Кам’янський старостат:
працює  три  особи: староста, діловод  та робітник з благоустрою. 

У сфері сільського господарства  діяльність провадять 5 сільськогосподарських виробників:
- ТОВ «МИРДАР», директор Химич Олександр Олександрович
- ФГ «Кам’янське», голова Вітрук Василь Миколайович
- ФГ «Водолій», голова Усатюк Максим Михайлович
- СФГ «ВОХ», голова Химич Віктор Олексійович

Освіта 
На території Кам’янського СО  функціонує  Кам’янська  гімназія, в якій навчається  51 учень, та  її дошкільний підрозділ  із кількістю 15  вихованців.    Всі діти шкільного віку охоплені навчанням 100%-во.  Є в наявності  пристосоване  укриття, розраховане на 100 осіб.

Охорона здоров’я:
        На території Кам’янського СО працює фельдшерсько-акушерський пункт із штатом в 2 медичних працівники. Також через середу проводить прийом сімейний лікар.  Скарг і нарікань на роботу працівників ФАПу  не надходило.

Культура:
Працює  сільський будинок культури, із  штатною чисельністю 2 працівники, культорганізатор та художній керівник,  працює  бібліотека. У заходах, які проводять працівники культури, з нагоди державних, релігійних та інших свят беру безпосередню участь. 

Торгівля
На території СО працюють  торговельні  заклади  приватних підприємців Сліпенької Г. К.,  Чемеринського О. А., Ворожбит О. С.  В магазинах широкий асортимент товарів, як продовольчих, так і  промислових та господарських.  Щосуботи в нашому селі функціонує торговельний майданчик , де жителі можуть як придбати так і реалізувати свою продукцію.

Соціальний захист населення
     На території Кам’янського СО  працюють 2 соціальних працівники КУ «Центр надання соціальних послуг» Савранської селищної ради, які обслуговують відповідну  категорію населення. Всього на обслуговуванні у фахівців 22 одиноких, пристарілих, не здатних до самообслуговування осіб.  Нарікань на їх роботу до старостату не надходило.

Благоустрій населеного пункту.
Це  один із найбільших напрямків роботи  в старостинському окрузі, який можна виконати лише в тісній співпраці старости з жителями, керівниками товариств, фермерських господарств та закладів освіти, власниками магазинів, орендарями, депутатами.
На протязі 2024 року жителі нашого села, організації, установи підтримували належний санітарний стан на своїх присадибних ділянках та на своїх територіях. В старостаті  працює працівник по благоустрою, який підтримує  порядок на кладовищах, в парках села, базарній площі, постійно прибирається і підтримується в належному стані  територія колишнього дитсадка, скошуються  бур’яни, видаляється  поросль  молодих  дерев і кущів тощо. Громадянами, земельні ділянки яких прилягають до берега р.Яланець, частково проведено розчистку  прибережно-захисної смуги та русла річки. 
Організовую  роботу по прибиранню парків, сміттєзвалищ, територій  Майдану Героїв, біля адмінприміщення старостату, ФАПу, відділення зв’язку, на автобусних зупинках, біля криниці загального користування «Журавель».  
 Завдяки жителям села, учням, вчителям та технічному персоналу  Кам’янської гімназії,  працівникам сільського БК  в належному вигляді знаходяться центральний парк та парк біля пам’ятника воїнам визволителям. Жителі з вул.. Гайова самоорганізувалися і навели належний порядок  у своєму парку.
     Впродовж звітного року постійно працівником по благоустрою проводився обкіс всіх трьох кладовищ, їх центральних входів та самої території. За домовленістю з  ТОВ «МИРДАР»  організовано вивіз сміття із кладовища (товаритство надає техніку для вивозу сміття) та щомісячно, 25 числа,  проводиться збір сміття у населення та вивіз його на сміттєзвалище. Сміттєзвалище постійно підгортається за рахунок  цього ж товариства. 
Завдяки ТОВ «МИРДАР» та ФГ «Кам’янське» в літню пору завозилася вода для поливу дерев та квітів на майдані Героїв.
     З метою підготовки до відкриття алеї  Пам’яті на Майдані Героїв  пофарбовано лавки, криницю, дитячий майданчик тощо, впорядковано всю територію. ТОВ «МИРДАР» стало спонсором у придбанні банерів, металевих конструкцій для них, викладення тротуарною плиткою Алеї.
29 травня 2025 РОКУ відкрито Алею Пам’яті зі світлинами  наших загиблих захисників Германа Юрія, Стешенка Олександра та Галузинського Миколи, та освячено священником ПЦУ отцем Василем. 
Хочу зазначити, що облаштування Алеї та сам захід відбулися  за рахунок спонсорських коштів, а саме:
- ТОВ «МИРДАР»,  директор Олександр Химич, чия частка є левовою;
- депутата селищної ради Олександра Паламарчука; 
- ФОП, нашого земляка Олександра Пустовіта;
- ФГ «Кам’янське», голова Василь Вітрук;
- ФОП, власника магазину «Кишенька»  Оксани Ворожбит;
- власника магазину «Прем’єра» Олександра Чемеринського;
- жителів громади Андрія Коновала, Ольги Сойми, Лариси Замишляк, Валерія Давидяка.
      5 червня 2024 року на прохання жителів с. Кам’яне мною було запрошено   настоятеля  храму ПЦУ  с.Пужайкове,  який  на Майдані Героїв біля Алеї Пам’яті провів молебінь за Україну, військо та народ та відслужив панахиду за загиблими воїнами, до якої долучилися всі присутні, особливо члени родин наших захисників, та родини загиблих захисників.  
       Завдяки домовленості з депутатом  селищної ради  Паламарчуком О. М. постійно проводився  обкіс  відрізку проїжджої частини дороги Кам’яне-Саврань,  також  завдяки йому постійно  косився сільський  стадіон.
      Постійно підтримувалися в належному стані сільські парки, які допомагали косити працівники ТОВ «МИРДАР». 
       Прибрано територію нашого об’єкту природно-заповідного фонду, пам’ятки гідрологічного значення Джерело «Кішево». Мною замовлено новий  інформаційний знак, а працівники тракторної бригади ТОВ «МИРДАР»  облаштували дану місцину. 
Організовано  ремонт металевих перил біля р. Яланець.
        
    Не залишалися поза увагою внутрішньо переміщені особи.  Їм надавалася всебічна допомога, роз’яснення з приводу виплат. Щоразу всім ВПО  доставлялися продуктові набори з гуманітарного штабу до Кам’янського старостату, а то і додому.   
    За традицією вітаю всіх  ювілярів  поважного віку - 70, 80, 90 років,  із врученням подарунків та подяк за багаторічну плідну працю на благо громади. Кошти на подарунки  виділяє ТОВ «МИРДАР».

Допомога ЗСУ:

З перших днів  2024 року  під час різдвяних свят мною було організовано збір коштів на ЗСУ. Своїми колядками та щедрівками ми заробили кошти  у сумі 29 165,00 грн..,  які було використано на продуктові набори, в тому силі домашні м’ясні консерви, нашим захисникам.  Не залишу осторонь і допомогу, які надали наші дітки, Віка Теслюк, Аліна Озерова, Максим Матуляк та Коля Флоря, які долучили  зібрані ними кошти  в сумі 4192 грн.  І от 12 великих продуктових наборів  з домашніми смаколиками  направилися в частини нашим хлопцям. Дякую вчителям  Кам’янської гімназії, які  організували  та передали дитячі малюнки нашим захисникам, та самим діткам за їх малюнки. При спілкуванні з хлопцями  вони  кажуть, що саме оті  малюнки  гріють їх серця і спонукають іти вперед до перемоги.
Продовжується робота з плетіння маскувальних сіток.  Станом на сьогоднішній день доходимо до  1000-ї сітки. Щоденно (крім неділі), в 2 зміни, вранці  та увечері  наші дівчата поспішають до БК, де стрічка за стрічкою з під їх вправних рук  виходить  чергова сітка.
Сітки плетуться  навіть за відсутності світла, при ліхтарях.  Як староста ніколи не забуваю подякувати дівчатам та пригостити їх смаколиками. Відзначено наших трудівниць і керівництвом громади  подяками та солодощами. До дня 8 Березня депутат  Олександр Шевченко привітав  дівчат квітами. 
    Аби наші захисники не мерзли взимку в ноги, дівчата с. Кам’яне активно плетуть теплі носки. Всього сплетено нашими майстринями і передано хлопцям 336 пар носків, із них 122  у 2024 році.
      Наші  військовослужбовці виставляють пости з проханням допомоги ЗСУ  і, відповідно,  жителі Кам’яного  не залишаються  осторонь і донатять  на все необхідне. Директор нашого ТОВ «МИРДАР» Олександр Химич  неодноразово був нагороджений  місцевим, районним, обласним  керівництвом та, безпосередньо, командуванням військових частин  за активну  допомогу ЗСУ.
   З метою вшанування пам’яті  наших загиблих військових, ніколи не залишаю поза увагою вдовів загиблих захисників.  Щоразу відвідуємо їх вдома, переймаємося їх проблемами,  допомагаємо  отримувати  допомоги тощо. Щоразу відвідуємо могили хлопців на кладовищі з покладанням квітів. Кожного разу покладаємо квіти  до їх світлин на Алеї  Пам’яті.
      Маємо тісну співпрацю з підприємствами: ТОВ «МИРДАР», 
ФГ «Кам’янське», підприємцями у сфері торгівлі Чемеринським О. А., Ворожбит О. С., орендарями ставків Липовецьким І. А. та 
Паламарчуком О. М., жителями громади Коновалом А. І., Замишляк Л. О., Сойма О. В., які на прохання завжди  відгукуються  коштами, або продукцією. 

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами сільської ради, Правилами внутрішнього трудового розпорядку.

       Щиро дякую  за допомогу та підтримку всім жителям громади,  особлива подяка ТОВ «МИРДАР», директор  Олександр Химич,  яке підкладає своє  надійне плече у всіх скрутних ситуаціях, депутатам селищної ради  
Олександру Бринзі та Олександру Паламарчуку, які допомагають у вирішенні  питань старостату.
    Окрема подяка  працівникам  апарату селищної ради та її відділів, з якими старостат співпрацює, за постійну підтримку та допомогу в будь-яких ситуаціях та з будь-яких питань.   
     


«12»  лютого  2025 року                 


Староста Кам’янського СО
Савранської селищної ради                                                  Віталія ШЕВЧУК

               
