ЗВІТ
депутата СавранськоЇ селищної ради Подільського району Одеської області VIІI скликання Чумак Людмили Олексіівни.
 	На виконання положень статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», які зобов'язують депутата регулярно звітувати перед своїми виборцями, надаю ЗВІТ депутата Савранськоі селищної ради  VIІI скликання за 2024 рік. 
У своїй депутатській діяльності, керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Савранськоі селищноі ради та іншими нормативно-правовими актами, які регламентують діяльність депутата селищній ради.

Щодо роботи у Савранській селищній раді:
Як депутат Савранської  селищної ради являюся головою постійної комісії
з питань планування, фінансів та бюджету, соціально-економічного розвитку, ринкових відносин та інвестиційної діяльності, житлово-комунального господарства  та комунальної власності.                                                                
Основним обов‘язком, як депутата селищної ради, вважаю участь у пленарних засіданнях сесій та роботі  постійної профільноі комісії, а тому на  особистому контролі  тримаю рішення селищної ради з питань, що належать до повноваженнь комісіі. За звітний період мною подано  12 запитів, що стосуються питань бюджету та фінансів.                                                            
 	
Щодо роботи на окрузі:                                                  
Активно співпрацюю з БФ «Теплі серця» по забезпеченню гуманітарною допомогою мешканців нашої громади , які опинилися в складних життєвих обставинах, та внутрішньо переміщеним особам.
 	Неодноразово з моєї ініціативи, за сприянням БФ «Теплі  серця» надходила  допомога медичним закладам та  іншим закладам Савранськоі селищної ради.                                                                                         
 Приймаю  участь у допомозі ЗСУ та їх родинам. Надаю консультативну допомогу в оформленні субсидій та матеріальної допомоги. Вважаю роботу з виборцями  найважливішою в своїй депутатській діяльності. 
Вивчення причин, які породжують звернення та скарги громадян є преорітетним для мене, як депутата.                                                                              
Вся моя депутатська діяльність висвітлються на сторінках  соціальних мереж.                     
Щиро вдячна всім, хто мене підтримував і продовжує підтримувати.                                                                      

З повагою,
депутат Савранськоі селищної ради                                 Людмила ЧУМАК
