Звіт про роботу  старости Осичківського 
старостинського округу Сивака О.А.  за 2024 рік

   В процесі виконання своїх обов’язків,  додержуюсь  Конституції та законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламенту селищної  ради, Регламенту виконавчого комітету ради,  Положення про старост та інших нормативно-правових актів.
Чисельність наявного населення в селі Осички станом на 01.01.2025 року складає 1743 особи, народилося - 10  дітей, померло - 27 осіб.
 На території села проживають:
15 багатодітних сімей, в яких виховується 44 дітей
В осичківському ліцеї навчається -183 дітей, відвідують дитячий садочок-27.
      Жителі села Осички проходять військову службу в ЗСУ.  Вісім   військовослужбовців загинуло- Одарік Сергій, Герман Юрій, Майданюк Андрій, Гончарук Василь, Ткачук Юрій, Курочка Вадим, Конюченко Віктор, Конюченко Іван.
    Із початком повномасштабного вторгнення росії на територію України Осичківський старостат активно включився до заходів передбачених введенням військового стану. На базі Осичківського будинку культури проводяться роботи з плетіння  маскувальних сіток для ЗСУ, активно допомагають небайдужі мешканці села та учні Осичківського ліцею.
      Колектив Осичківського будинку культури активно приймав участь та проводив благодійні концерти та ярмарки для збору коштів на підтримку наших земляків на фронті та ЗСУ.
      Також усі жителі села Осички  активно допомагають військовослужбовцям продуктовими наборами, коштами та ін..           
      Найбільшу ініціативу проявляють у організації та адресної доставки продуктів харчування, ліків та необхідних речей для військових  -  Шпитко Людмила Василівна, Бровко Марія Василівна, Нагірняк Наталія Іванівна, Конюченко Наталія Володимирівна.
 
    Приймав участь у роботі виконавчого комітету селищної ради:
Сприяю виконанню на території села, програм соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням ради, інших актів ради та її виконавчого комітету.
Веду  прийом громадян згідно з визначеним графіком, здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і законних інтересів у сфері  соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу.
   
 За ініціативи та фінансової допомоги керівників сільгосппідприємств та землекористувачів старостату неодноразово проводили грейдерування від Саврані до Концеби. Проводили розчистку узбіч вулиць від гілля на  проїжджій частині дорог. Вивіз сміття з кладовищ. Хочу висловити подяку всім, хто долучився до даної роботи:  Цибулько  В.Я., Бевз О І.., Смазчуку А.І., Лещенко А.М., Тітєвському М.О., Бережок С.А., Сливці Ю.М, та іншим не байдужим.
 Також дякую всім, хто надавав допомогу при проведенні культурно-масових, спортивних заходів та інших мироприємств.
 Спільно з діловодом приймаються від жителів  села, заяви, адресовані селищній раді та її посадовим особам, передавання  їх  для реєстрації та обліку до ради у строк, не пізніше наступного дня після їх надходження .
 Прийнято та передано до  Савранського відділення УСЗН Подільської РДА 366 заяви на всі види  допомог, пільг та субсидій: . 
130  заяви стосувалися оформлення субсидій, 
73  заява на оформлення пільг;
 156 заяв на надання соціальної допомоги, 
 7 заяви на допомогу ВПО,
Спільно з інженером землевпорядником Савранської селищної ради сприяю  проведенню контрольних заходів на території  села землекористування, довкілля, об'єкти житлово-комунальної інфраструктури тощо. Проведено роботу по виявленню земельних ділянок за які не сплачується земельний податок, або вони не були обліковані для нарахування податку. Вся інформація передана до податкової  інспекції. Мною та діловодом проводилася робота з платниками податків для оптимізації та збільшення надходжень до бюджету.
Здійснюю моніторинг за станом довкілля, об’єктів інфраструктури, громадського правопорядку .
Здійснюю моніторинг благоустрою території  села Осички,  вживаю заходів до його підтримання в належному стані.(організовано прибирання кладовищ та територій населеного пункту). Хочу подякувати за особливу активність в наведенні порядку всім жителям села. 
  Не допускаються на території села, дії чи бездіяльність, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави;
   Дотримуюсь правил службової етики,  встановлених законодавчими актами України, Законом України «Про  місцеве  самоврядування в Україні», іншими законодавчими актами.
    Виконую поточні доручення селищної ради та її виконавчого комітету, голови селищної ради, звітую про їх виконання.
      Забезпечую зберігання офіційних документів, пов'язаних з місцевим самоврядуванням села Осички, забезпечую доступ до них осіб, яким це право надано у встановленому законом порядку;
 Спільно з діловодом забезпечується ведення діловодства, обліку і звітності. 
Спільно з діловодом  надано 600 довідки фізичним та юридичним особам, які проживають (перебувають) на території села Осички.    
  Здійснюю вчинення  нотаріальних дій, керуючись у своїй діяльності Законами України, Порядком вчинення нотаріальних дій посадовими особами органів місцевого самоврядування ( видано  73 доручення та вчинено 40 нотаріальних дій. )
Спільно з діловодом ведеться погосподарський облік в розрізі кожного з розташованих в межах старостату села, у тому числі облік особистих селянських господарств, надаються виписки з погосподарських книг. 
Здійснюю інші обов’язки у відповідності до чинного законодавства.

Староста села Осички                                               О.А.Сивак


	














