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Звіт
щодо організації надання соціальних послуг
структурними підрозділами територіального центру
соціального обслуговування  (надання соціальних послуг)
Савранської селищної ради  за І кв  2021р
      Територіальний  центр  надає соціальні послуги з догляду вдома, догляду стаціонарного, натуральної допомоги. 
Станом на 01.04.2021р. при  установі функціонує 3 структурних підрозділи:
-  відділення  соціальної  допомоги вдома
- відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового   
   проживання
- відділення організації надання  адресної  натуральної та  грошової допомоги.
Відповідно до Державних стандартів структурними підрозділами Територіального центру, за звітній період  надавались такі  види  соціальних послуг:
· догляд вдома;
· догляд стаціонарний;
· натуральна допомога.   
Відділення соціальної допомоги вдома 
Основним  завданням  відділення  є  надання заходів, що складають зміст соціальної послуги догляду вдома  відповідно до Державного стандарту догляду вдома.  
  За  І кв 2021 р. було  обслужено 336 осіб, із них на безоплатній основі -183 осіб та  153 осіб,  скористались платними послугами догляду вдома відповідно до затверджених тарифів, зараховано – 5 осіб,  вибуло з різних причин – 21 особа із них  по  причині смерті 8 осіб, соціальними робітниками було надано -  20391 послуг.
 За звітний період  за надання платних послуг догляду вдома  надійшло коштів  на суму75,4 тис.грн.
Цій  кількості  громадян  надають  послуги  31  соціальних  робітника,  які  беруть  участь  у  виконанні  покладених  на відділення  соціальної  допомоги  вдома  завдань. Кожним  соціальним  робітником  обслуговується  в  середньому  10  осіб.
      Перевірки роботи соціальних робітників відділення на предмет дотримання норм Державного стандарту  надання соціальних послуг догляду вдома здійснювалася у відповідності до затверджених Планів роботи тер. центру на 2021р.  та графіків  планових,  квартальних перевірок. За звітний період працівниками відділення  відвідано  186  підопічних. Зауваження  вирішувалися  в  робочому  порядку. Скарги зі  сторони  підопічних  громадян  відсутні.
   В зв'язку з заходами карантинного характеру тимчасово протягом січня -березня  призупинено проведення  зібрань колективу працівників відділення, в телефонному режимі (дистанційно) постійно проводилася інформаційно-роз'яснювальна  робота щодо дій при захворюваності на короновірус. Всі питання організації надання соціальних послуг догляду вдома вирішувалися з соціальними робітника з дотриманням рекомендацій МОЗ.  При  запровадженні пом'якшення карантинних заходів, робота відділення щодо проведення  перевірок була відновлена  відповідно до покладених на відділення функцій. 
Відділення стаціонарного догляду для  постійного 
або  тимчасового  проживання
Відділення відповідно до основних заходів, що складають зміст соціальної послуги стаціонарного догляду Державного стандарту стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності  забезпечує:  умови для стаціонарного перебування, харчуванням; допомогою у дотриманні особистої гігієни, самообслуговуванні; спостереження за станом здоров'я та організацією надання медичної  допомоги, у тому числі відповідно до призначень лікарів; надання реабілітаційних послуг відповідно до ІПР; організація денної зайнятості та дозвілля, психологічна підтримка.
Відділення розраховано на 25 ліжко – місць.  На 01.04.2021 рік  на обліку перебувало  - 20  осіб,  прибуло -  1  осіб,  вибуло - 1 особа, в зв’язку зі смертю - 1 особа.  
 Станом на 01.04.2021р утримання (в середньому)  1 – ї особи склало 8211 грн, у т. ч. харчування на 1 особу в місяць – 1739  грн, в день – 58 грн; медикаменти на 1 особу  в місяць - 75 грн, в день 2,50 грн. 
Відділення організації надання адресної 
натуральної  та грошової допомоги
   Відділення адресної допомоги відповідно до акту обстеження матеріально – побутових умов   забезпечує   громадян похилого віку, інвалідів, підопічних  структурних відділень, які перебувають у складній життєвій ситуації, натуральною чи грошовою допомогою у відповідності до Переліку соціальних послуг, що надаються особам, які перебувають  у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати (наказ Мінсополітики України від 14.04.2017 №626).       
     Відділення організовує та надає на платній та безоплатній  основі соціальні послуги у вигляді натуральної допомоги - пошиття одягу, ремонт одягу, перукарські послуги, прання білизни та одягу, ремонтні роботи, обробіток присадибної ділянки, косіння трави біля будинку, рубання та розпилювання дров, медичні.
У відділенні станом на 01.04.2021р. на обліку перебуває - 516 осіб, із них на платній основі – 379 особа, на безоплатній основі – 137 осіб, у т.ч. – 403 осіб, які  обслуговуються виключно відділенням адресної допомоги, на платній основі - 354 осіб,  на безоплатній основі - 49 осіби.
Всього за  І кв 2021 р.  працівниками відділення було надано 1380 послуг із них:
· швацьких  - 150
· перукарських – 500
· медичних послуг -  430     
· прання білизни та одягу - 200     
· послуг із комплексного обслуговування та ремонту будинків -  100
     За  звітний  період  було  прийнято  на  обслуговування - 5 осіб, які  потребували  різноманітних видів послуг; знятих з різних причин -10 осіб,  із них в зв'язку зі смертю  - 7 осіб.
Платні послуги надаються відповідно до затверджених тарифів. Від надання  платних соціальних  послуг надійшло коштів  у  сумі – 7.3  тис. грн. 
Протягом  І кв 2021 року структурними підрозділами виявлено та обслужено 759 осіб , із них на безоплатній основі –  252 осіб, на платній основі – 507 особи.
Зараховано до Територіального центру, на здійснення соціального обслуговування (надання соціальних послуг) –  11 осіб, знято із різних причин 32 особи із них, в зв’язку зі смертю –  16 осіб.  
Кошти, які надійшли від надання платних послуг структурними підрозділами Територіального центру  у сумі  82,7 тис. грн., зараховані  на  спеціальний  рахунок.  Вони були направлені  на забезпечення видатків, які не передбачені по загальному фонду та направлялися  на покриття потреб структурних підрозділів для виконання функціонального призначення, а також на  зміцнення  матеріально-технічної  бази  Територіального  центру.
Вик. Бершадська Л.І., Кучерина М.П., Назарова І.В.
3-12-31
